DICHIARAZIONE IN MERITO ALLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA'/INCOMPATIBILITA AI SENSI DEL D.lgs. n.39/2013

(Dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà ex art.47 DPR n.445/2000)

I sottoscritto BIASCO COSIMO	. nato a SCORRANO (LE) il 03/03/19	971 e residente a
------------------------------	------------------------------------	--------------------------

in qualità di **COMPONENTE**..... del Collegio Sindacale di InnovaPuglia S.p.A. (ai sensi della DGR n. 1613 del 11.10.2021), consapevole delle sanzioni penali prescritte dall'art.76 del DPR 28/12/2000 n.445 e s.m.i. per le ipotesi di falsità negli atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,

DICHIARA

X di non incorrere in alcuna delle situazioni di inconferibilità/incompatibilità di cui al D.lgs n.39/2013;

X di aver preso visione del modello di Organizzazione Gestione e Controllo e del Codice Etico di

InnovaPuglia S.p.A. nonché di uniformarsi alle disposizioni ivi contenute

X di non trovarsi in alcuna situazione anche potenziale di conflitto di interessi con InnovaPuglia S.p.A. ai sensi della normativa vigente e del codice Etico di InnovaPuglia S.p.A.

X di svolgere altre cariche presso enti pubblici o provati o altri incarichi a carico della finanza pubblica come di seguito elencati:

SOGGETTO CONFERENTE	CARICA	PERIODO	
		DAL	AL
EDILCOSTRUZIONI SRL	COMPONENTE COLLEGIO SINDACALE	20/01/2020	IN CORSO
D.ANTHEA	COMMERCIALISTA E REVISIONE LEGALE	DAL 2005	IN CORSO

Il/la sottoscritto/a s'impegna a comunicare tempestivamente ad InnovaPuglia S.p.A. ogni eventuale variazione del contenuto della presente dichiarazione e a rendere, nel caso, una nuova dichiarazione.

Si impegna altresì a presentare annualmente la dichiarazione di cui all'art. 20, comma 2, del D. Lgs. 39/2013, sulla insussistenza di cause di incompatibilità.

Il/la sottoscritto/a dichiara infine di essere informato/a che i dati contenuti nella presente dichiarazione saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti (ai sensi dell'art. 13 Regolamento UE n. 679/2016).

E' altresì informato/a che la presente dichiarazione è oggetto di pubblicazione obbligatoria sul sito istituzionale di InnovaPuglia S.p.A., nella sezione Amministrazione Trasparente.

Data 24/11/2021

In Fede
Documento firmato da:
BIASCO COSIMO
25.11.2021 12:04:26 CET

